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ATA DA 1" REUNIÃO DE 2019 DO COMITÊ DE ELEGIBILIDADE DA CONAB

Ao sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, ás 16h, na sala de reuniões da

Presidência da Companhia Nacional de Abastecimento (Conab), localizada no terceiro andar do

Edifício Sede da Companhia Nacional de Abastecimento (Conab), em conformidade com o

Capítulo VIII do Estatuto Social da Companhia, os membros do Comitê de Elegibilidade,

indicados pela Resolução Consad nO04, de 7 de março de 2018, Bruno Pimentel, Rafael Ferreira

Fontes e Regina Maria Pereira Gomide dos Reys, reuniram-se para análise da documentação

apresentada pelos candidatos ao processo de eleição para preenchimento de uma vaga de

membro do Comitê de Auditoria, em atendimento ao Comunicado do Conselho de Administração

da Conab, datado de 28 de janeiro de 2019. Após a análise da documentação encaminhada por

7 (sete) candidatos, o Comitê elaborou planilha anexa identificando os candidatos, sua formação

acadêmica, experiência profissional e cumprimento dos requisitos. Seis candidatos

apresentaram documentação que comprovam experiência compatível para compor o Comitê de

Auditoria: André de Araújo Souza; Antônio Edson Maciel dos Santos; Clóvis de Assis Geraldo

Filho; Marcyo Franco Fortes; Maurício Augusto Souza Lopes e Rene Guimarães Andrich. Nada

mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, lavrando-se a presente Ata que após lida

e aprovada, será assinada pelos participantes.
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Processo de Eleição
Comitê de Auditoria

Interessados Formação Acadêmica Experiência Cumpriu os requisitos Residência

Presidente de Conselho de
1 Rene Ouímarãres Andrich

Graduação em Ciências Contábeis; pós·graduaçAo em AdministraçAo: Membro do sim CuritibaControladoria e Mestrado em Administração Comitê de Auditoria do Hospital
das Clinicas de Porto Alegre:

Graduação em Administração; Especialização em
Administração e Estratégia Empresarial; MBA em Membro do Comitê de Auditoria,

2 AntOnio Edson Maciel dos Santos Consultoria Organizacional; Mestrado Executivo em Diretor de Auditoria e Gestãc de sim SAo Paulo
AdminlstraçAo - com módulo HEC, França: Mestrando Riscos;
Profissional em Controladoria Empresarial

Comitê de Auditoria de Auditoria
Bacharelado em Ciências Contábeis, MBA com ênfase da Ceagesp e da EMTU:

3 André de Araújo Souza em Finanças; Meslrando em Ciências Contábeis e Presidente de Conselho Fiscal; sim são Paulo
Atuariais Consultoria em societária,

contábil, financeira etc

Sócio de empresa de
Conabilidade, Auditoria e

4 Marcyo Franco Fortes Graduação em Ciências Contábeis Consultoria; Auditoria em sim Brasflia
demonstrações contábeis;
Auditor Independente

Consultoria e Gestão de Equipes
Não. A documentação
enviada não contém a

financeiras e administrativas; segunda página do
5 Murilo Dias de Freitas Ciências Contábeis; MBA em Finanças (cursando) gestor em Controladoria, análise

formulário de cadastro
em balanço, reestruturação de

de Membro do Comitê
empresas, processos financeiros

de Auditoria

Ciências Contábeis; Pós Graduação Latu Sensu e
Comitê de Auditoria: Docas do
RN, Ceagesp e CESP; Membro6 Mauricio Augusto Souza Lopes Especializaçao: Comitê de Auditoria, Compliance, IFRS,
do Conselho de Administraçao

sim sãc Paulo
Gestao Executiva e Controladoria

da Beneficlência Portuguesa

Bacharel em Ciências Contábeis, Mestrado em Gestao

7 Clóvis de Assis Geraldo Filho
do Conhecimento e Tecnologia da tnformação, MBA em Auditor da Infraero, Professor da

sim Brasília
Gestao Financeira, Pós Graduação em Contabilidade UDF na área de Auditoria
Gerencial
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